



В городе Пензе в отношении бывшего сотрудника службы судебных приставов возбуждено уголовное дело о служебном подлоге



В следственном отделе по Октябрьскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). Уголовное дело возбуждено при взаимодействии следователей с сотрудниками УФСБ и отдела собственной безопасности УФССП России по Пензенской области.

По данным следствия, в период с октября 2019 года по ноябрь 2022 года судебный пристав-исполнитель Октябрьского районного отделения судебных приставов города Пензы в рамках исполнительного производства о взыскании с физического лица в пользу общества с ограниченной ответственностью задолженности в размере более 3,8 млн рублей вносила в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

акты о совершении исполнительных действий заведомо ложные сведения об отсутствии по месту жительства должника имущества, подлежащего описи и аресту, и об участии понятых при их совершении. В ноябре 2022 года исполнительное производство подозреваемой было прекращено, меры принудительного исполнения отменены, исполнительный лист возвращен взыскателю.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы.

25 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1878332>